



## **В Новоалександровске местный житель подозревается в причинении смерти по неосторожности своему соседу**

Новоалександровским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю возбуждено уголовное дело в отношении 65-летнего жителя города Новоалександровска, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

По версии следствия, вечером 12 августа текущего года мужчина в ходе конфликта с соседом из-за того, что последний вынес свой старый диван на лестничную площадку многоквартирного дома, столкнул его с лестницы, в результате чего потерпевший ударился о бетонную стену и пол площадки. Через непродолжительное время от полученных травм мужчина скончался в больнице.

В настоящее время по уголовному делу проводятся следственные и иные процессуальные действия, направленные на сбор необходимой доказательственной базы.

Расследование уголовного дела продолжается.

30 Августа 2012

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/682782>